

Контакты

В ПОДДЕРЖКУ ПЧЕЛОВОДОВ

(Окончание. Начало на 1-й стр).

— Для этого уже сделано почти все, — пояснил руководитель СПК "Золотая пчелка" Аркадий Дзугаев. — Подобран штат, осталось только наладить оборудование.

— Мы благодарны Вам за поддержку, — обратился к Марии Жанетт Кристенсен глава районной администрации Владислав Марзаев. — Думаю, что наше сотрудничество будет продолжено и в дальнейшем. Ведь точек прилечения, способствующих повышению уровня жизни граждан, у нас достаточно.

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке. Мария Жанетт Кристенсен обещала в скором времени вновь посетить поселок пчеловодов, чтобы убедиться в том, что производство, в которое вложено столько сил и средств, работает, как единый организм. И, конечно же, вновь оценить сладкий вкус беканского меда.

Фатима ЧЕХОЕВА.



В районной администрации

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ

Некогда расхожая фраза "кадры решают все", похоже, вновь приобретает прежнее значение. Без истинных специалистов и знатоков своего дела невозможно развитие ни одной из отраслей народного хозяйства. И никакие инновации, новейшие технологии и технические решения не дадут ожидаемого эффекта без человеческого ума, проявления практических навыков и способностей тех, кто непосредственно занят на местах.

Десятки специалистов, в том числе будущих управленцев, прошли и проходят полугодовую стажировку в различных отделах районной администрации.

Юноши и девушки, за плечами которых пока что только вуз или среднее учебное заведение, с желанием постигают азы коллективизма, обретают умения работать и выстраивать взаимоотношения с людьми.

Среди них экономисты, юристы, бухгалтер, землеустроители, операторы ЭВМ и другие.

Отделы экономического развития, земельных и имущественных отношений, бухгалтерского учета, архивного дела — это далеко не полный перечень направлений, по которым осваивают навыки практического применения приобретенных знаний молодые специалисты района.

— Мы должны использовать любую возможность помочь закрепить свои знания и уметь применять их на практике каждому молодому человеку, — говорит глава района Олег Дзугаев, ибо от его подготовленности в профессиональном плане напрямую зависит дальнейшее социально-экономическое развитие района.

Молодые люди не только закрепляют свои знания и приобретают практические навыки, но и пополняют семейный бюджет.

Что тоже немаловажно в условиях определенного дефицита рабочих мест. Зарплату, согласно минимальному размеру оплаты труда, ребята получают по линии службы занятости населения.

— Сейчас я изучаю "Закон об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", — рассказывает участница стажировки в отделе архивного дела Юлия Блохина, — одновременно учусь применять его в жизни, когда люди обращаются за различными правоустанавливающими, юридическими документами.

К сожалению, профессия Юлии не относится к самым востребованным на рынке труда, а она имеет диплом юриста по праву и организации социального обеспечения. Но надежды трудоустроиться молодой специалист не теряет. Ибо есть горячее желание быть полезным обществу, самореализоваться и не останавливаться на достигнутом.

Людмила АВСАРАГОВА.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

БЕРЕЧЬ НАШУ БЕСЦЕННУЮ ВОДУ

Вода является важнейшим фактором окружающей человека среды. Проблема гигиены водоснабжения затрагивает интересы каждого из нас, так как связана с нашей физиологией.

Роль воды в распространении инфекционных заболеваний известна с глубокой древности, задолго до открытия микробов — возбудителей кишечных инфекций. И хотя мы в республике употребляем высококачественную, вкусную воду, изношенность водопроводных сетей и нарушения санитарных требований, касающихся водозаборов, ухудшают качество питьевой воды.

Тем не менее, анализы проб воды показывают, что отклонения от требуемых Госстандартом норм обнаруживаются редко. Лабораторно-производственный контроль бактериологического и химического состава воды осуществляется на водозаборах не менее одного раза в месяц, а в распределительной сети — ежедневно. Дополнительный отбор проб проводится при производственной необходимости, при чрезвычайных ситуациях.

В последний раз увеличение кратности отбора проб и расширение спектра исследуемых микробиологических показателей произошли из-за загрязнения воды в сетях отдельных улиц вследствие ливневых дождей.

В лаборатории есть месячные графики проведения проверок качества воды на улицах города.



Согласно ему, берутся пробы питьевой воды в домах жителей.

При выявлении некачественной питьевой воды осуществляется комплекс мероприятий в соответствии с требованиями санитарных правил.

За прошедшие семь месяцев текущего года лабораторией проведено 1120 анализов на микробиологические показатели, из которых не соответствовали требованиям СанПиНа 22, и 2700 анализов по исследованию химического состава, в которых отклонений от нормы не выявлено.

В июле отобрано всего 53 пробы, из них нестандартными оказались 13.

Лаборатория оперативно реагирует на просьбы жителей Ардона о взятии пробы воды на анализ, если они сомневаются в чем-то. Так, недавно сильные ливни спровоцировали ухудшение качества воды на ул. Ки-

рова. Руководством "Водоканала" были оперативно приняты соответствующие меры, вплоть до хлорирования воды.

Хочу подчеркнуть также, что отдельные безответственные и недобросовестные жители города являются виновниками загрязнения водопроводных сетей. Дело в том, что они располагают поглощающие ямы в недопустимой близости к водопроводным стоякам. Иногда это бывает на расстоянии всего в несколько десятков сантиметров. Это опасно тем, что даже при незначительной неисправности будет спровоцировано поступление грязи и инфекции в водопроводную сеть. Такой случай был у нас в минувшем году. Пользуясь случаем, хочу обратиться ко всем жителям с просьбой соблюдать санитарные правила, которые требуют, чтобы расстояние между водопроводной сетью и поглощающей ямой было не менее 5—10 метров.

Еще я хочу предупредить тех, кто самовольно подключает к пожарным гидрантам грязные шланги, чтобы закачать в емкости для своих нужд воду. Это тоже чревато негативными последствиями для качества воды.

Давайте будем беречь и защищать от загрязнений созданное природой удивительное богатство — бесценную нашу воду.

Роза КАРДАНОВА,
начальник лаборатории МП
"Водоканал".

Мнение

Сослан АНДИЕВ: Модернизация страны не отвергает прошлое, а опирается на него



Единороссы Северной Осетии комментируют перспективу реализации "Народной программы".



Для успешной реализации "Народной программы" и устойчивого благосостояния граждан страны необходимо сочетание нескольких слагаемых: модернизация, опора на традиции, социальное партнерство, народный контроль и достойный труд. Об этом заявил ответственный организатор регионального координационного совета Общероссийского народного фронта Сослан Андиев.

"Нашей стране необходимо обновление всех сторон жизни. Необходимо сделать труд более производительным, эффективным и качественным. Рабочие места — высокотехнологичными и безопасными. Социальные услуги — соответствующими высоким современным стандартам".

По его словам, партия "Единая Россия" начинает модернизацию не с чистого листа, а опираясь на технологические и культурные завоевания предшествующих поколений.

"Наша модернизация не отвергает прошлое страны, а опирается на него, ищет пути и средства адаптации новых технологий к традициям и привычкам наших людей. Существующие в обществе противоречия между различными социальными и национальными группами могут служить препятствием для устойчивого развития страны. Этого удастся избежать, если все противоречия будут разрешаться за столом переговоров, путем заключения соглашения между работниками и работодателями, потребителями и производителями".

Говоря о народном контроле, Андиев пояснил, что самые благие планы и пожелания могут утонуть в рутине бюрократического аппарата, если со стороны общества не будет соответствующего контроля за ходом исполнения решений на различных уровнях власти:

"Поэтому Общероссийский народный фронт создан не на предвыборный период. Его задача — обеспечить всеобъемлющий общественный контроль за реализацией программы устойчивого развития страны. Общество будет знать, насколько эффективно расходуются направляемые средства, насколько оправданы принимаемые решения, кто несет за них персональную ответственность".

Андиев также подчеркнул, что процветание страны будет реализовано в том случае, если будет неуклонно соблюдаться баланс между задачами экономического роста и социального развития:

"Нельзя решать одно за счет другого. Экономический рост должен быть основой повышения благосостояния людей. И в первую очередь — роста заработной платы трудящихся, создания эффективных и безопасных рабочих мест. Именно это позволит государству решать и иные социальные задачи, обеспечивать благосостояние людей", — подытожил Андиев.

ПОЧТА
РОССИИ

НОВОЕ

За госуслугами — на почту. Для этого уже в ближайшее время будет разработан механизм по взаимодействию Почты России и многофункциональных центров (МФЦ). Такое решение принято на заседании в Аппарате Правительства.

Глава Департамента государственного развития и местного самоуправления Правительства РФ Андрей Шаров поручил ведомствам — участникам совещания подготовить для

подписаны соответствующие рамочные соглашения.

Замглавы Россвязи Дмитрий Панышев поддержал идею использования инфраструктуры почтовой связи для организации доступа граждан к госуслугам по всей стране.

Региональным правительствам этот проект интересен, потому что открыть новый МФЦ — дорого. У Почты уже есть готовые площадки и интернет-ресурс — более 20 тысяч пунктов коллективного доступа в Интернет. Задача:

ЗА ГОСУСЛУГАМИ — НА ПОЧТУ

включения в План модернизации инфраструктуры почтовой связи РФ дополнительный раздел, причем с обоснованием необходимых инвестиций.

Замгендиректора Почты России Игорь Мандрыкин выступил на заседании с докладом о реализации программы сотрудничества Почты России и МФЦ в двух пилотных регионах. Почта на основании агентских договоров осуществляет делегированные ей полномочия по оказанию государственных и муниципальных услуг. В Ульяновской области 93 отделения почтовой связи обеспечивают доступ граждан к 20 госуслугам, в Тверской области 11 ОПС предоставляют 41 государственную и муниципальную услугу.

В ближайшей перспективе планируется начать такую же работу еще в 44 регионах. С 17 субъектами федерации уже

сделать процедуру получения государственных и муниципальных услуг максимально простой, доступной и эффективной. Почта России выступает связующим звеном между государством и потребителем. По исследованиям, россиянин старше 18 лет в среднем 2,5 раза в год обращается за госуслугами. При этом сориентироваться в списке необходимых бумаг и требований к их заполнению сможет далеко не каждый. Помощь клиентам — еще одна задача почты.

Напомним, идея создания многофункциональных центров предоставления гос- и муниципальных услуг появилась еще в 2003 году. По закону, любая российская организация, соответствующая стандарту оказания госуслуг и уполномоченная их представлять, может стать таким центром.

Марина ХУТЯЕВА.